...............................................

imię i nazwisko

Ćwiczenie K5
Temat: Stateczność skarp
Proszę zaprojektować nachylenie skarpy nasypu ziemnego z gruntu spoistego dla danych:

Rodzaj gruntu: .........................................................

Wysokość nasypu: ......................

n dop. = .........................


...............................................

imię i nazwisko

Ćwiczenie K6
Temat: Parcie gruntu
Dla podanych schematów obliczyć jednostkowe parcie czynne i bierne gruntu. Sporządzić wykresy parć jednostkowych. Dla schematu a i b obliczyć wartość wypadkowej parcia czynnego i biernego, na wykresach zaznaczyć miejsca przyłożenia tych sił, sporządzić wykres parcia sumarycznego.
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q = 30 kN/m2
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c = 0 kPa


( = 2 g/cm3
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c = 15 kPa
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piasek średni








